SCANITT A 1200
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GEPLANTE GEBAUDE FOK 410,95
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500 +634

HOHENDIFFERENZ ZWISCHEN GELANDEBESTANDSHOHEN UND HQ100 410,68,

PUNKT 1 0,459m  PUNKT 5 0,235m SUMME ALLER PUNKTE / ANZAHL DER PUNKTE

PUNKT 2. 0,4620m  PUNKT 6: 0,167m 2,07m /7 = 0,297m

PUNKT 3. 0,388m  PUNKT 7: 0,113m

PUNKT 4. 0,328m

SCANITT B 1200
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HOHENDIFFERENZ ZWISCHEN GELANDEBESTANDSHOHEN UND HA100 410,68.
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PUNKT 8 0,421m  PUNKT 12 0,353m SUMME ALLER PUNKTE / ANZAHL DER PUNKTE
PUNKT 9. 0,406m PUNKT 13: 0,329m 2876m / 8 = 0,359m
PUNKT 10: 0,391m  PUNKT 14 0,304m
FUR DIE AUSGLEICHSBERECHNUNG BERUCKSICHTIGTE FLACHE
HO 100 BEGRENZUNGSLINIE
SCHNITT € 1:200 2R
16 17 18 19 20 21 27 23 241|125
MO,QW 0100 11068 MQBBO , 1'& 0/7% GEPLANTE GEBAUDE FoK 410,95 | | \_/HQ,B?)
5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 7

HOHENDIFFERENZ ZWISCHEN GELANDEBESTANDSHOHEN UND HG100 410,68:

PUNKT 16: 0,23km  PUNKT 271 0,400m SUMME ALLER PUNKTE / ANZAHL DER PUNKTE
PUNKT 7. 0,275m  PUNKT 22 0,427m £,089m /7 = 0,409m

PUNKT 18: 0.317m  PUNKT 23: 0,429m

PUNKT 19 0,348m  PUNKT 24 0,434m

PUNKT 20 0,37&m  PUNKT 25.  0,434m

DURCHSCHNITTLICHE HOHENDIFFERENZ DER GESAMTEN FLACHE

SCANITT A:0,297m
SCANITT B: 0,359m
SCANITT C: 0,409m
SUMME A+B+(: 1,065/3 = 0,355m

FUR DIE AUSGLEICHSBERECHNUNG BERUCKSICHTIGTE FLACHE
(=BEREICH MIT GELANDEAUFSCHUTTUNG) IN° BEZUG AUF
HO100 410,68 = 2915,78m?

GESAMTVOLUMEN AUSZUGLEICHENDER RETENSIONSRAUM
0,355m X 2975,78m? = 1035,10m*
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